
Фронтальний навантажувач KL25-01 КОБАЛЬТ

Марка: КОБАЛЬТ

Обсяг ковша: 1,5 м3

Вантажопідйомність : 2,5 т.

Опис : Фронтальний навантажувач KL25-01 КОБАЛЬТ — це універсальна

багатофункціональна машина, створена для ефективного виконання вантажно-

розвантажувальних робіт у складних умовах. Вантажопідйомність 2,5 т. а об'єм

ковша 1,5 м³. Колісна формула 4х4, система керування гідрообладнанням Joystick PILOT

CONTROL.



Особливості фронтального навантажувача KL25-01 КОБАЛЬТ

•Підвищена вантажопідйомність

•Навантажувач здатен піднімати вантаж до 2500 кг, що дозволяє ефективно

працювати з важкими матеріалами — щебенем, піском, глиною, зерном та ін.

•Універсальний ковш об’ємом 1,5 м³

•Оптимальний для більшості типових завдань — як у будівництві, так і в агросекторі.

Можливе встановлення додаткового навісного обладнання.

•Висока висота вивантаження – 3 метри

•Забезпечує комфортну роботу з високими бортами вантажівок, самоскидів та

навантаження у бункери.

•Надійна повнопривідна трансмісія 4×4

•Гарантує хорошу прохідність на будівельних майданчиках, ґрунтових дорогах і в

умовах бездоріжжя.

•Гідроавтоматична коробка передач

•Забезпечує плавність руху, точність маневрування й просте керування без втрати

потужності.

•Сучасна гідросистема з джойстиком PILOT CONTROL

•Дозволяє легко управляти ковшем та навісним обладнанням, знижуючи втому

оператора та підвищуючи точність рухів.

•Надійний двигун STEYR (75 к.с.)

•Перевірений агрегат з хорошим ресурсом і помірною витратою пального (5,5

л/мотогодину), що робить техніку економічною в експлуатації.

•Комфортна кабіна оператора

•Обладнана кондиціонером, магнітолою та хорошою шумоізоляцією. Велика площа

скління забезпечує відмінну оглядовість.

•Зносостійка рама та посилені вузли

•Розраховані на тривале використання в умовах підвищених навантажень без частого

техобслуговування.

•Адаптований до українських умов експлуатації

•Працює стабільно як за високих, так і за низьких температур, витримує нерівномірні

навантаження, підходить для роботи на пересіченій місцевості.



Опис фронтального навантажувача KL25-01 КОБАЛЬТ

Фронтальний навантажувач KL25-01 КОБАЛЬТ — це універсальна

багатофункціональна машина, створена для ефективного виконання вантажно-

розвантажувальних робіт у складних умовах. Його конструкція орієнтована на

стабільну продуктивність, витривалість і зручність обслуговування, що робить

цю модель надійним помічником у будівництві, сільському господарстві,

комунальній та промисловій сферах.

Машина оснащена потужним дизельним двигуном STEYR потужністю 75

кінських сил, який забезпечує впевнену роботу навіть при повному

навантаженні. При цьому витрата палива залишається досить помірною —

близько 5,5 літра на мотогодину, що дозволяє суттєво зекономити на

експлуатаційних витратах. Об’єм паливного бака розрахований на тривалу

роботу без частих заправок.

Завдяки повнопривідній колісній формулі 4×4 та надійній гідроавтоматичній

коробці передач, KL25-01 демонструє високу прохідність, плавність ходу та

легкість управління навіть у складних дорожніх умовах. Встановлена система

керування з джойстиком типу Joystick Pilot Control дозволяє оператору

інтуїтивно керувати усіма функціями гідравліки з високою точністю.

Основна перевага машини — її вантажопідйомність, яка становить до 2 500 кг, а

також ковш об’ємом 1,5 м³, що дозволяє переміщувати великі обсяги сипучих

матеріалів або навалюваного вантажу. Висота вивантаження — 3000 мм, що

ідеально підходить для роботи з бункерами, самоскидами та іншими вантажними

платформами.

Кабіна оператора створена з урахуванням сучасних стандартів ергономіки —

простора, герметична, обладнана кондиціонером і магнітолою, що забезпечує

комфортні умови роботи навіть у спеку або холод. Усі елементи управління

розташовані зручно й логічно, що зменшує втому під час тривалих змін.



KL25-01 КОБАЛЬТ поєднує в собі високу потужність, економічність, комфорт і

надійність — це вибір для тих, хто шукає техніку, здатну ефективно працювати

щодня в інтенсивному режимі.



Додаткові фото фронтального навантажувача KL25-01 КОБАЛЬТ









Технічі характеристики фронтального навантажувача

KL25-01 КОБАЛЬТ

Параметр Значення

Вантажопідйомність 2500 кг

Об'єм ковша 1,5 м³

Висота вивантаження 3000 мм

Система керування гідрообладнанням Joystick PILOT CONTROL

Колісна формула 4×4

Коробка передач (КПП) Гідроавтоматична

Двигун STEYR

Потужність двигуна 75 к.с.

Витрата палива за 1 мотогодину 5,5 л




